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D z i e n n i k  us taw i r o z p o r z ą d z e ń  k r a j o w y c h
dla

Królestwa G alicji i Lodomeryi wraz % W ieikiem 
Księstwem Krakowskiem.

Rok 1903. Wydano i rozesłano dnia 25. lipea 1903. Część XII.

Nr. 62

O b w i e s z c z e n i e

e. k. galicyjskiego Namiestnictwa z dnia 18. lipea 1903 L. 8699/pr.,
0 zmianie przepisów wykonawczych z dnia 14 marca 1903, Dz. 
u. kr. Nr. 25. wydanych do ustawy z dnia 13. łutągo 1903, Dz.

u. kr. Nr. 24. o poborze krajowej opłaty konsumcyjnej od piwa.

W  porozumieniu z Wydziałem krajowym Królestwa Galicy i i Lodomeryi 
z Wieikiem K s:ęstvvem Krakowskiem i c. k. krajową Dyrekcyą Skarbu -a e Lwo­
wie, znosi się w  całej osnowie §§. 8 i 6. rozporządzenia c. k. Namiestnictwa
z dnia 14. m arca 1903; Dz. u. kr. Nr. 25. a natom iast wydaje się przepisy 
te z mocą obowiązującą od dnia ogłoszewa w nastepującem  brzmi m in :

|  3.

W  każdym browarze ma przedsiębiorca sam lub przez ustanowioną do 
tego osobę prowadzić rejestr odbytu piwa w edług załączonego (wzoru .1.) wzór 1. 
Potrzebnych druków dostarczy każdemu browarowi bezpłatnie krajowe biuro 
opłaty konsumcyjnej od piwa we Lwowie.

Do rejestru tego należy czytelnie wpisywać w każdym poszczególnym 
w ypadku :

1. Piwo, w ysłane do odbiorców poza granicam i k ra ju ; tudzież
2. Piwo, wydane takim odbiorcom, którzy w kraju trudnią się wyszyn­

kiem lub sprzedażą p iw a ; oraz
8. Piwo, wydane 'nnem u browarowi, położonemu w Królestwie Galicyi

1 Lodomeryi z Wieikiem Księstwem Krakowskiem.
Natomiast nie należy do rejestru wpisywać piwa, które przedsiębiorca 

brow aru sam szynku je, lub osobom pryw atnym  T§. 1. ust. i .)  w kraju wprost 
wydaje,:Ślub wreszcie w ysyła do swych składów, prowadzonych na własny 
rachunek, a znajdujących się w  kraju.
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Bejestr odbytu prw> ma przedsiębiorca dnia 15. i ostatniego każdego 
miesiąca zamknąć i nazajutrz przesłać do biura krajowej opłaty konsumcwj- 
nej od p iw i® |

W ysyłki te należy nadaw ać w urzędzie pocztowym jako polecone.
W  większych brow arach, w ysyłających często piwo poza granice kraju 

zaleca się prowadzenie rejestru  w dwTu oddzielnych zeszytach, a to w* je­
dnym zeszycie dla piwa, wysyłanego poza granice kraju, a w drugim  dla 
reszty piwa, które się w ciągnąć ma do rejestru.

Jeżeli przedsiębiorca browaru, położonego w kraju utrzym uje w  obrębie 
kraju, jednakże poza brow arem  na w łasny rachunek, jeden lub kilka sk ła ­
dów własnego piwa, winien w każdym składzie prowadzić oddzielny rejestr 
odbytu piwna. Piwo w7ydar,e z brow aru do własnego składu nie może być 
zapisane w rejestrze odbytu brow aru. Ilość piwa zamieszczona w  n je s trze  
odbytu składu jako zeń wrydana, ma być w'ciągniętą do każdoczesnego obra­
chunku odnośnego brow-aru (§. 4.).

Przedsiębiorca ma się starać, aby rejestry odbytu składów były także 
w terminach wyżej podanych zamykane i następnego dnia wprost do krajo­
wego biura opłaty konsumeyjnej od piwTa przesyłane.

§. 6.

W  każdym browarze ma przedsiębiorca sam lub przez ustanowioną do 
tego osobo prowadzić zapiski piwa, które było wciągnięte w wydatek do re ­
jestru  odbytu, jednakowmż browarowi zwrócone zostało, 

wzór 3. Zapiski te należy prowadzić na druku (wedle wzoru 3.) w dniu 15.
i ostatniem każdego miesiąca je zamykać i wraz z rejestrem  odbytu prze­
słać krajowemu biuru opłaty konsumeyjnej od piwa we Lwowie. Odnoszą­
cych się do tego druków dostarczy każdemu browarowa bezpłatnie krajowe 
biuro opłaty konsumeyjnej.

Opłata, którą szynkujący lub sprzedający piwo (§. 1. 1. 2.) już uiścił 
za piwo pobrane z istniejącego w kraju  browaru, zostanie w razie zwróce­
nia browarowa tego piw a tylko w takim razie stronie zwrócona, jeżeli strona 
przedłoży krajowemu biuru opłaty konsumeyjnej poświadczenie browTaru, 
stwierdzające, że piwo zwrócone mu zostało. Poświadczenie to m usi się zga­
dzać z zanotowaniem, znajdujfeęm  się w zapiskach o piwie zwróconem.

Niniejsze postanowienia m ają być odpowiednio stosowanie również i do 
piwa. zwróconego składowi brow aru (§. 3 ostatni ustęp).

Jeżeli się w browarze znachodzi piwo zepsute, do użytku dla ludzi nie­
zdatne, to można je tylko w takim razie wstawić w wTydatek do rejestru  
odbytu, gdy zniszczenie tego pnva po stwierdzeniu jego ilości nastąpiło pod 
nadzorem organów skarbowych, którym poruczono nadzór nad browarem

Bównież można wstaw ić w wydatek do rejestru odbytu piwo, które 
skutkiem wypadku (cieknięcie beezkj i t. p.) dowodnie uległo zniszczeniu.
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Celem stwierdzenia ilości piwa zniszczałego ma przedsiębiorca, brow aru 
lub jego zastępca bezzwłocznie po spostrzeżeniu straty  donieść o tern pań­
stwowemu organowi skarbowemu, mającemu nadzór nad browarem , który 
stwierdzi natychm iast, jaką ilość piwa w edług danych okoliczności za zni­
szczoną uznać należy.

Protokół stw ierdzenia faktów spisany w  obu powyższych wypadkach 
przez państwow y organ skarbowy, należy zaopatrzyć numerem bieżącym, 
pod którym do rejestru odbytu zapisano piwo zepsute, względnie zniszczone 
i dołączyć do tego rejestru.

0. k. Namiestnik: 
Potocki w r.




